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ODGOVORI IN REŠITVE: 
 

NOVA ZELANDIJA 

 
1.  Nova Zelandija je otoška država, ker obsega dva velika otoka, ki  

    se  imenujeta Severni in Južni otok. 

2.  Nastanek in relief: 

     a) na S otoku je značilno vulkansko delovanje (gejzirji), nižje    

         nadmorske višine 

     b) na  J otoku so višje nadmorska višine in strm relief,  saj se    

         dvigajo mladonagubane  Novozelandske Alpe (ledeniki in  

         fjordi). Pogosti so tudi potresi. 

3.  Podnebje je oceansko z veliko količino padavin.  

    Višje  temperature so na S otoku, na J otoku  pa so nižje temp.,  

    ker je bliže Antarktiki in ker je visok, gorat svet.        

4.  Prvotni prebivalci Nove Zelandije so Maori. 

5.  Nova Zelandija je redko in neenakomerno poseljena. Gosteje je  

     poseljen Severni otok, ker je nižji, toplejši in ima rodovitno   

    vulkansko prst. 

6.  Nova Zelandija je gospodarsko dobro razvita.  

     Razvito je:  - kmetijstvo (govedoreja in ovčereja) 

   - gozdarstvo 

   - predelovalna industrija 

   - letalski in pomorski promet 

   - turizem. 

     Izvažajo: meso, mlečne izdelke, volno.  

 
  
 


